



ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΣΑΙΩΝ
MUNICIPALITY OF LARISSA

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ Η/Μ ΕΡΓΩΝ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΟΣ : Ηλίας ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ
Ταχ. Διεύθ.: Ι. Δραγούμη 1
Ταχ. Κώδικας: 412 22 Λάρισα
E-Mail: hm@larissa-dimos.gr

Προς
ΜΠΑΜΠΟΥΚΛΗ ΓΕΩΡΓΙΟ
BEST LIGHT SOLUTION PRIVATE COM-
PANY

**ΘΕΜΑ: ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
«ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΦΩΤΙΣΜΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΣΑΙΩΝ ΜΕ ΤΗΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ ΝΕΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ LED»**

Σας ενημερώνουμε ότι μετά το ερώτημα που υποβάλατε και αφορά στον διαγωνισμό
«ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΦΩΤΙΣΜΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΣΑΙΩΝ ΜΕ ΤΗΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ ΝΕΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ LED»

Ερώτηση 1

Απάντηση: Ισχύει ο Πίνακας 1 της σελίδας 51 "Φωτιστικό σώμα LED αρχιτεκτονικού τύπου «πυροφάνι» ≤42W, Φ2". Το φωτιστικό είναι 42W και όχι 35W που αναφέρεται εκ παραδρομής στο πίνακα 7.

Ερώτηση 2

Απάντηση: Για τα φωτιστικά σώματα Φ2, Φ4, Φ5, Φ6 που αφορούν καλλωπιστικά φωτιστικά, εκ παραδρομής αναφέρεται η απαίτηση για IK09, και το σωστό είναι IK08. Επίσης βεβαιώνουμε ότι γίνεται αποδεκτή έκθεση ελέγχου EN60598 ως ισοδύναμο τεκμήριο αντοχής και δεν γίνονται αποδεκτές υπεύθυνες δηλώσεις του κατασκευαστή, εκτός από αυτές που ζητούνται από την διακήρυξη, για τυχόν χαρακτηριστικά των φωτιστικών σωμάτων, τα οποία δεν είναι εμφανή ή τροποποιούνται.

Ερώτηση 3

Απάντηση: Για τα φωτιστικά σώματα Φ2, Φ4, Φ5, Φ6 που αφορούν καλλωπιστικά φωτιστικά, εκ παραδρομής αναφέρεται ο χρόνος ζωής για 80.000 ώρες, και το σωστό είναι 50.000 ώρες.

Δεν γίνονται αποδεκτές υπεύθυνες δηλώσεις του κατασκευαστή, εκτός από αυτές που ζητούνται από την διακήρυξη, για τυχόν χαρακτηριστικά των φωτιστικών σωμάτων, τα οποία δεν είναι εμφανή ή τροποποιούνται.

Ερώτηση 4

Απάντηση: Γίνονται αποδεκτά και εργαστήρια διενέργειας μετρήσεων που φέρουν εξουσιοδότηση – αναγνώριση από τρίτο διεθνή φορέα ελέγχων και πιστοποιήσεων με την προϋπόθεση ότι ο τρίτος φορέας είναι διαπιστευμένος κατά ISO/IEC 17025. Θα πρέπει να προσκομιστεί ή εξουσιοδότηση-αναγνώριση του εργαστηρίου από τον τρίτο διεθνή φορέα.

Ερώτηση 5

Απάντηση: Γίνονται αποδεκτά και φωτιστικά σώματα με ανακλαστήρες από ανοδιωμένο αλουμίνιο, ελάχιστης ανακλαστικότητας 95% ή με μεταλλική επίστρωση.

**Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ Η/Μ ΕΡΓΩΝ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ**

ΜΠΟΥΜΠΙΤΣΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

**Ο ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

ΠΑΤΣΙΟΥΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ